



全域发力 精准落实 群防群控

魏桥镇织密织牢织紧织细疫情防控网

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 高亚男 报道)“您好,请出示健康码,戴好口罩……”从1月13日凌晨起,邹平市魏桥镇各村主要出入口“重启”防疫检查站,安排专人值班值守,对过往行人车辆进行登记,要求群众执行戴口罩、测温、亮码等常态化防疫措施。

实,要求加强重点地区来人登记管理,对外来人员摸排随访。同时,强化组织领导,压紧压实领导干部、机关干部和村干部职责,明确各相关部门分工,形成一级抓一级、层层抓落实的领导机制。落实网格化管理体系,领导干部深入包片责任区会同村干部一起做好疫情排查、监测、预警、防控等工作,形成“横向到边、纵向到底”的防控责任体系。

并入户开展宣传引导,提醒村民做好安全防护措施,织起一张从空中到地上、从线下到线上的宣传网络,凝聚起“众志成城、全面抗疫”的强大合力。

强化督导,严格检查,织牢疫情防控“管控网”

连日来,该镇党委政府主要领导多次到卫生院、村、诊所、超市、药店、企业、学校等场所,督导常态化疫情防控工作,重点查看各场所外来人员和车辆登记情况,检查体温枪、消毒液、酒精等防疫物资配备情况,检查防疫制度落实和流动人员摸排工作开展情况,要求各村、各企业、各单位在思想上高度重视,认清疫情防控形势的严峻性和做好疫情防控工作的紧迫性,严格落实上级要求,贯彻执行上级部署,将各项疫情防控措施落实落细落地。

聚焦重点,群防群控,织细疫情防控“防护网”

织细疫情防控“防护网”

加强宣传,营造氛围,织密疫情防控“宣传网”

魏桥镇广泛深入宣传引导,注重做好农村地区防控宣传教育和舆论引导,把疫情防控政策、形势、措施宣传到户、到人。通过微信群及时、准确、客观发布疫情防控信息,通过流动宣传车带着“防疫知识”走街串巷,为群众送上“防疫秘籍”,通过“今日魏桥”微信公众号向所有魏桥人发出“重点人群严管控”、“早发现、早报告”、“少串门、少扎堆”等倡议,通过村村响、大音响、大喇叭等村级广播,科学普及疫情防控知识,

连夜部署,火速出击,织紧疫情防控“责任网”

1月12日晚,魏桥镇连夜召开疫情防控工作紧急部署会议,要求全面落实疫情防控责任。1月13日,该镇再次召开疫情防控工作调度会议,工业企业疫情防控部署会议,进行再细化再部署再推进再落

无棣警方跨省追捕诈骗团伙

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 路用身 张洋 杜秀峰报道)近日,无棣警方主动跨省出击,深入湖北武汉,成功打掉一冒充领导干部实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人徐某等12人,查获用于作案的POS机27台、手机19部、银行卡50余张,起获赃款10万余元,破获案件共计30余起。

近期,无棣及周边县区接连发生冒充领导干部实施诈骗的案件,犯罪嫌疑人利用微信更改备注领导干部的名字头像,搜索添加辖区村干部、企业老板微信,编织各种

理由骗取对方信任实施诈骗。案发后,无棣警方高度重视,迅速成立专班侦办案件。

经过案件串并和深度研判,专案组发现湖北武汉一伙人员有重大作案嫌疑,便立即赶赴湖北武汉开展侦破工作。经过昼夜奋战,并通过大量信息比对、分析、研判,精准锁定了以徐强、徐林2人为首的诈骗犯罪团伙及窝点。在当地警方的密切配合下,专案组于1月13日将该窝点一举成功打掉,并于1月14日将12名犯罪嫌疑人押解回棣,目前案件正在进一步侦办中。

市西街道坚持标准加强督导 严格落实疫情防控各项措施

滨州日报/滨州网讯(记者田中岳 通讯员 董高峰 孙文爽报道)连日来,滨城区市西街道以最坚决的态度、最严格的措施、最迅速的行动,织牢疫情防线,切实把疫情防控各项措施落到实处。

1月14日,在位于长江三路新立河东路交叉口的京博第101加油站,街道工作人员正在对加油站的疫情防控管理制度、消毒器材的配备等情况进行督导检查,并对发现的问题及时反馈和解决,督促加油站必须做好公共场所消毒等工作。苏国平是该站工作人员,她说,作为车流量比较大的一个加油站,很多问题意识不到,街道办的同志过来现场指导,发现了存在的不足,加油站一定会立即改善,将防疫措施落细落实。

另外,为助力辖区企业开展疫情防控工作,该街道组织专门人员将口罩、酒精等防疫物资第一时间送到企业,并帮助企业按照标准抓好工作落实。华康纺织公司生产厂长孙力荣说,一定要把街道送来的物资真正用好用,加强防护,严格落实防疫措施,确保职工健康安全。

据了解,该街道严格落实“一二三”常态化疫情防控机制,向企业派驻疫情防控指导员,帮助企业落实疫情防控措施,同时每天组织两次常态化督导,针对企业防疫物资储备、企业环境消杀、进出人员体温检测、临时隔离场所等问题逐个排查,截至目前,共排查登记各类随访人员2475人。

秦皇台开展走访慰问活动 落实贫困群众帮扶措施

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 范佳琪 报道)近日,为做好贫困群众冬季御寒各项工作,滨城区秦皇台乡通过入户走访、检修维护供暖设备、昼夜值班值守等措施,保障群众温暖安全过冬。

自1月6日以来,该乡班子成员、包村干部、帮扶责任人冒严寒进村入户,重点围绕取暖设备运行、用电保障、住房安全、生活用品储备等方面,深入了解群众面临的问题及困难,并积极宣传防范化解一氧化碳中毒和清洁能源使用等常识。同时,该乡组织各村燃气安

全员逐户上门进行安全用气、用电宣传,全面做好用气安全讲解和供暖设备管网的维护检修,为贫困群众冬季安全用气提供保障。

此外,该乡严格落实领导干部在岗带班制度,确保信息联络畅通,加强应急物资保障,优化调拨和紧急配送机制,确保各类物资在紧要关头调得出、调得快、用得上。截至目前,该乡170多名党员干部走访群众1万多户,解决实际问题1000余件,发放各类宣传材料5000余份,切实把温暖送进千家万户。

石庙开展安全生产大检查

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 张双燕 张松正 郭凤仪 王震报道)1月13日,惠民县石庙镇召开安全生产工作会议,传达了省市县安全生产专题会议精神,并对全镇安全生产隐患排查进行了重点部署。

该镇各科级领导按照分工立即带队进入企业检查安全生产情况,并向企业负责人传达安全生产会议精神,强调要进一步提高安全意识,清醒认识安全生产工作的极端重要性,要求各企业抓好员工培训,严格遵守操作规程,牢牢守住安全红线,加强各环节风险隐患排查,严防安全事故发生。

与此同时,该镇继续严格落实

疫情防控各项举措,科级领导、行政执法大队等相关部门到企业、卫生室、社区进行疫情督导检查,筑牢疫情防控安全线,保障人民群众生命安全和身体健康。

另外,该镇始终关心重点人群能否温暖过冬,由科级领导到所包社区对贫困户进行再走访,对煤改气使用安全进行再排查,切实保障重点群众安全过冬。

该镇坚持一手抓安全生产不放松,一手抓疫情防控不松懈,全面加强社区、企业排查管理,健全防控工作责任制和管理制度,不折不扣落实落细各项措施,确保企业生产安全和群众生命安全。

曹王镇携手农商行 为困难群众送温暖

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王圣楠 焦武昌 报道)近日,博兴县曹王镇携手博兴农村商业银行曹王支行到田间村开展为困难群众“送温暖”活动。

在困难群众家中,走访人员详细了解他们的生产、生活困难及扶贫政策享受情况,并为他们送去油、米、面等生活物资。

该镇工作人员还为困难群众详细讲解了扶贫政策,对群众提出的疑惑现场作出解答。随行的团委

青年志愿者为他们送上了保温杯、围巾等御寒物品,并对家中取暖设施进行了安全隐患排查,切实提高了困难群众的自我保护和防范意识。

此次活动,不仅为困难群众送去了物质上的帮助,还密切了与困难群众之间的联系。下一步,该镇将继续发挥扶贫、团委等部门组织的力量,积极落实好对困难群众的帮扶措施,确保他们温暖过冬。

黄升镇加大核酸检测力度 严格监控冷链食品进出渠道

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张玉科 郭培强 孟令旭 报道)1月8日,沾化区黄升市场监管所按照上级疫情防控要求,联合该镇卫生院,在细致摸排冷链食品与从业人员的的基础上,加大核酸检测力度,做到应检尽检。

疫情就是命令,防控就是责任。该镇专门组织人员积极排查冷链食品经营情况,一方面,督促

冷链食品经营者对进口冷链食品做到第一时间报备,另一方面,对冷链食品进货渠道、销售渠道等信息准确录入系统台账,坚决做到进货出货均可追溯。

另外,该镇及时开展对冷链食品经营人员的核酸检测工作,做到应检尽检。当天对辖区8家流通业户和6家餐饮业户38人进行了采样检测,后续工作还在有序进行。

关心慰问老军人

近日,无棣县退役军人事务局组织开展走访慰问老军人活动。他们来到94岁的部队离休老干部王振铎家中,与他及家人亲切座谈,详细了解他们的生活及身体状况,陪老军人一起回忆往昔峥嵘岁月。

据了解,王振铎出生于1927年12月,1944年10月参加革命,1947年10月加入中国共产党,曾参加过解放潍县、济南、淮海、上海和渡江战役等,先后被授予解放奖章、中国人民解放军胜利60周年纪念章、中华人民共和国成立70周年纪念章。(滨州日报/滨州网通讯员 樊志臣 摄影)



台子镇网格员用实际行动关爱困难群众

通过“全科大网格”工作机制,将服务延伸至千家万户,架起网格员与群众的“连心桥”

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 魏静 报道)近日,邹平市台子镇老邵村网格员邵卫东像往常一样走访群众了解过冬情况时,张广学老人焦急地向他反映家里水龙头不出水了。邵卫东立刻查看情况,发现水龙头因寒潮天气已经冻裂并且水管也被堵塞,便立即回家拿来维修工具和新水龙头,为老人维修更换。

为了防止水龙头再次冻裂,邵卫东还专门用毛巾把水龙头包裹起来以作保暖。经过一个小时,老人的用水问题得到了解决,邵卫东外套和鞋子全都湿透了,面对老人不住地道歉,邵卫东说“为群众解决困难本来就是我们的责任。”

任与担当,在寒冷的冬天为群众送去温暖。

近年来,该镇高度重视“全科大网格”治理效能提升工作,在狠抓网格员素质提升的基础上,坚持实战导向,调度网格员做好走访群众、为民服务、隐患排查、矛盾纠纷调解、扫除黑恶等工作,通过走访随访,及时解决群众困难,打造实用、实效、实战的“全科大网

格”治理体系。

截至目前,该镇网格员完成各类事件44万件,走访重点人群3.6万次,为群众代买代办3万余次,帮助10余名市内外走失人员安全返家,通过“全科大网格”工作机制,将服务延伸至千家万户,真正架起网格员与群众的“连心桥”。

高新区细化服务解决老年人办事难题

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 胡田 姜邵元 报道)为落实《关于切实解决老年人运用智能技术困难的实施方案》的文件精神,帮助老年人解决“办事难”的问题,高新区行政审批服务分局进一步细化服务措施,推出更具个性化服务,便利老年人办事,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚。

为了服务大厅设引导员三人,优先为来大厅办事的老年人提供咨询及引导服务。坚持常规服务与全程服务相结合,督促各窗口办事人员在认真落实一次性告知、首问负责制等制度的基础上,按照“谁接待,谁负责,帮办到底”的原则,对老年人开展“一对一”全程服务,当好老年同志的“专员”。坚持共性服务与特色服务相结合,针对高龄老人和其

他特殊人群推行更为人性化的“绿色通道”,实施表格代写代填、电话预约上门办理等特事特办服务,解决老年人在办事过程中遇到的难点堵点。

针对部分老年人办理高频业务事项,做好线上服务与线下窗口相结合,保留老年人习惯的纸质传统服务方式,尤其在水、电、气、暖等生活缴费窗口,设置自助机缴费、网上

缴费、现金缴费等多种方式,极大地方便了老年人办理业务。

另外,该局持续完善大厅基础设施建设,配备饮水机、复印机、雨伞、轮椅、爱心座椅、医药应急箱等,进一步改善老年人办事体验,保障老年人的权益,把“人性化”服务做到每一位用户的心坎上。

富国街道新时代文明实践让社区管理更有“温度”



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 贾海宁 杨翠敏 周展 报道)近年来,沾化区富国街道立足“群众需求在哪里,文明实践就到哪里”的工作目标,在居民小区中创新推进文明实践品牌创建,社区志愿服务,为居民自觉对标先进营造良好氛围,为基层社会治理注入鲜活力量。

富国街道结合推进城市社区建设,着力构建“城市社区党委—住宅小区网格党支部—楼宇党小组”三级社区组织架构,将主城区8个城市社区、313个小区单元划分为44个辖区全科大网格,通过单建或联建形式组建党支部127个,实现了小区党支部全覆盖。街道党工委同步推进新时代文明实践下沉,把新时代文明实践所建在社区,充分利用实践所舞蹈室、国学课堂、阅览室、书画室等功能室,开展脱贫攻坚、生态环保、文明创建等志愿服务活动,把新时代文明实践服务送到了群众身边。

“孝善美”长廊定期更新道德模范事迹,从孝老爱亲到乐于助人,从爱岗敬业到诚实守信,居民生活陋习少了,文明礼让多了,邻里笑脸墙上榜的人越来越多。

该街道通过建设新时代文明实践站,不断提升辖区群众文明素质。目前,成功建设实践所活动平台2处,成立实践站33个,成立脱贫攻坚、政策宣讲、文体活动等志愿服务队41支,创新开展爱心助餐服务,为辖区高龄、孤寡、失能老人提供送餐服务120人次。持续发挥模范带动作用,评选“好媳妇”、“好婆婆”、身边好人等先进典型近100人,有效提升了群众文明素养,汇聚成精神文明建设的强大动能。

服务链条不断延伸,“短板”变“样板”

走进美景百合苑小区大门,第一眼看到的就是新时代文明实践志愿服务岗亭,在这里,每周都会有志愿者义务值班,岗亭内备有雨伞、打气筒、充电器等常见用品,为居民提供便捷服务。同时,该小区依托30平方米车库和建筑特有结构形成的敞开式长廊,建立了新时代文明实践

生活新风全面环绕,“家园”变“花园”

在社区党委引领下,美景百合苑小区积极创新新时代文明实践,创建“富盛百合·四美八景”院落自治品牌,鼓励群众参与文明实践。打造“孝善”长廊,将核心价值观融入健身广场,加强居民自治,为小区形成文明风尚奠定基础。同时,该社区采取居民参与式营造方法,设计“合合、美美”小区专属吉祥物,广泛应用于小区各场

文明实践主动下沉,“整合”变“融合”

美景百合苑小区是富国街道新时代文明实践下沉的典型代表,走进小区,道路平整,楼道内整洁卫生,车辆停靠整齐有序,文化长廊展示着居民李善榜祥和党员先锋事迹,居民自治栏有“快乐邻里笑脸墙”和居民共创的“楼栋公约”。党群驿站、睦邻长廊里,几位居民正围坐一起喝茶、聊天、下棋……这是社区整合有效资源依托新时代文明实践下沉带来的变化。